

З В І Т

народного депутата України Ірини Геращенко за першу і другу сесію Верховної Ради України ІХ скликання

З серпня 2019 р. у співавторстві з колегами внесла 62 проекти законів та постанов Верховної Ради України, 10 з них - прийняті. Більшість стосуються підтримки армії, ветеранів, наближення до ЄС і НАТО.

Активно працювала над поправками до «турбозаконів», до 11 законопроектів були враховані мої поправки. З повним переліком поданих мною законодавчих ініціатив можна ознайомитись за посиланням: <http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/pt2/reports.dep2?PERSON=11121&SKL=10>.

Направила 38 депутатських запитів. Не пропустила жодного пленарного засідання Парламенту і маю найвищий відсоток голосувань серед народних депутатів України.

Розглянула понад 100 звернень громадян. У Черкасах працює моя депутатська приймальня, за адресою: вул. Благівісна, 170. За півроку опрацьовано звернення майже від 200 громадян.

З серпня 2019 - співголова депутатської фракції політичної партії «Європейська Солідарність».

Взяла участь у 13 (із 15) засіданнях Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Працюю у складі ТСК Верховної Ради України з питань формування і реалізації державної політики щодо відновлення територіальної цілісності та забезпечення суверенітету України. Продовжую роботу на зовнішньому векторі.

З-поміж інших міжнародних зустрічей, також взяла участь у саміті «Європейської народної партії» (ЕРП) у Хорватії. Тричі за ці місяці відвідувала Донбас. Також відвідала Черкащину, провела низку зустрічей з територіальною громадою у Києві.

Підтримую і надаю благодійну допомогу родинам заручників, звільнених полонених, сім'ям військових, що загинули на війні.

З колегою, народним депутатом України Марією Іоновою, підтримуємо українські військові частини. Подарували кільком сім'ям звільнених військовослужбовців телевізори, передали військовим бригадам засоби зв'язку, електропилки та інше необхідне обладнання. Передплатили українську періодику для підшефних бібліотек, шкіл і садочків поблизу лінії зіткнення, підтримуємо акцію «Бібліотека для Донбасу».

Працюю у складі МФО «Рівні можливості». Є співзасновницею платформи «Безпека. Жінки. Мир», яка опікується посиленням ролі жінок у миротворчих процесах.

Частину зарплати вже понад 15 років перераховую на онкогематологічне відділення НДСЛ «ОХМАДИТ».